

# 娱乐

## 张震搭档苏慧伦参演《永远的一天》

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 歌手苏慧伦新专辑主打歌《永远的一天》MV近日上线，并邀请到实力演员张震参与，上演一段Miss Su遇上Mr.X的暧昧奇遇影片。苏慧伦表示，能请到张震来拍MV就是近期最快乐的事。

主打歌《永远的一天》描述人的幻想面，在脑中抛开所有枷锁，幻想一段偶像剧般的邂逅情节，如同歌词所描述，“怎么我不能拥有一切，想奢侈的寂寞一遍，就让我去假装我不是谁的谁。”苏慧伦说，《永远的一天》早在2016年时便被自己收进口袋名单，直至2020年才终于有机会曝光，“在重复的日常中，我们会不小心为了别人而生活，心里却很希望拥有自己的空间，但是现实生活中不可能抛开一切远走高飞，只能停留在歌曲的遐想中。”

在MV中，张震和苏慧伦是一体两面的代表，他们渴望挣脱固有生活模式的枷锁，也都想任性地拎着皮箱远走高飞，打破禁锢灵魂的自由之心。张震多年没出演MV了，这次和苏慧伦首次工作上合作，默契十足。张震透露：“因为和慧伦认识蛮久的，时常聚会聊天，但没一起工作过，有个这样的回忆蛮好的。”



## 全球20个电影节大合作举办线上电影节

**新快报讯 记者聂青报道** 4月28日，据外媒报道，国外视频网站Youtube和翠贝卡电影节宣布与戛纳、柏林、威尼斯、多伦多等来自全球各地的20个电影节主办方合作，推出名为“我们在一起，一个全球电影节”的线上电影节。举办时间为5月29日-6月7日，其内容包含有长片、短片、纪录片、音乐、喜剧和对话等。观众届时可以免费观看，并且不会插播广告。

实际上，“我们在一起，一个全球电影节”并不能完完全全称做是电影节，它更像是一次大型的线上活动。据悉，其内容包括有原定在各大电影节放映、却因新冠疫情而改变安排的部分。目前尚未公布具体片单，据主办方透露，新旧电影都会有，长片方面估计会以影库的旧片为主。由于是免费放映，组织方也鼓励观众向慈善组织捐款。

另外，这一次的线上活动也不代表

实体电影节的取消，记者获悉，威尼斯电影节依然按行程表在筹备，多伦多电影节也仍然未宣布取消。而数次推迟了开幕日的戛纳电影节，此次线上活动并未提交长片，只提供了大师班对话内容。戛纳目前拟定开通为期六天的虚拟市场线上交易活动，为全球买家提供电影节市场交易服务，但线下电影节并未放弃，或者会有与威尼斯电影节合作的可能。

### 《巧手神探》

## 雁鸿带来用易拉罐制作的精美首饰

**新快报讯 记者徐绍娜报道** 原创手作解密互动体验秀《巧手神探》将于周六晚在湖南卫视播出新一期。上期节目中，翻糖高手周斐凭借以假乱真的翻糖作品成功夺得了“最佳巧手”称号。本期节目神探团杨颖、谭卓、肖央、杜海涛、周震南将与巧手团陈娇、雁鸿、韩磊开启一场甄别大战。其中，擅长用低成本来制作精美配饰和首饰的“巧手”雁鸿，用易拉罐做的饰品极尽精致与华美。新加盟的白举纲，办婚礼让大家辨别“新娘”头饰，高难度的甄别大战险些逼疯神探团。

《巧手神探》本期邀请到了凭实力火爆全网的手工达人雁鸿前来助阵。提起雁鸿，不得不说她的代表作“半面妆”头饰。插画师古戈力的绘画作品《半面妆》是令外界为之惊艳的画作，很多人都尝试过去做这个头饰却都没有成功。而雁鸿完美地还原了这款头饰。据知，光是设计和材料的摸索就耗费了她半年的时间，再加上制作上耗时一个月，她终于做出了这款繁琐复杂的头饰。不仅如此，雁鸿曾经用18个易拉罐做的京剧头冠也获得了全网的超高点击率。不少网友点赞称这不仅是一种创意的体现，更是一种变废为宝的过程。节目中，她



也放下狠话说“对自己带来的几件手作非常有信心”，可见这场甄别大战的难度系数颇高。

值得一提的是，本期不仅有神探团坐镇，白举纲也化身“白潇洒”加盟。他在节目中举办中式婚礼，令人意想不到的是，一下竟迎来了好几位“新娘”。原来这是雁鸿与神探团的甄别大战的其中一项，要辨认这几位新娘谁佩戴的是环保材质易拉罐做的头饰。

然而，神探团除了感慨雁鸿的手作首饰“太美了”，竟都不知该如何下手。谭卓凭借着女人的第六感继续坐实“谭有理”身份，与肖央一唱一和开始带节奏，还与杜海涛在现场开启争夺周震南投票权的模式。而杜海涛不愧是专业背锅侠，险些在指认过程中又被当成卧底，场面一度十分混乱。究竟是什么样的精美配饰能让神探团走出“六亲不认的步伐”，令人期待。

### 胡灵推出新单曲《我去》

#### 新快报讯

**记者梁燕芬报道** 歌手胡灵最新原创单曲《我去》近日正式发布，据悉，该单曲是胡灵转型唱作人之后，首次尝试将国风与西洋音乐元素相结合的作品。



《我去》在Funky节奏主线中融入了琵琶、二胡、笛子等民族乐器，其中略带戏腔的唱段，是胡灵在向专业戏曲老师讨教并百般揣摩后完成的挑战。胡灵表示，单曲创意源自于口头禅“我去”，歌曲中，胡灵化身侠女，“穿越”到一千两百多年前的李唐时期，“管他兄台姓李名谁，道遥年华只为做最真的自我。”她表示，自己也在积极筹备新专辑中更多原创作品。

### 《奔跑吧》

## 官宣新一季“跑男家族”

蔡徐坤沙溢郭麒麟加盟

#### 新快报讯

**记者梁燕芬报道** 新一季《奔跑吧》近日官宣八位嘉宾阵容，包括除了元老级的李晨、郑恺、杨颖以及上一季的黄旭熙、宋雨琦，新增加的三个明星嘉宾分别是蔡徐坤、沙溢和郭麒麟。



此前几季节目，“跑男”嘉宾基本颇为固定，包括邓超、李晨、郑恺、杨颖、王祖蓝、陈赫、鹿晗。而去年节目嘉宾大换血，邓超、陈赫、鹿晗、王祖蓝由于个人工作安排退出，而李晨、杨颖、郑恺继续开跑，新增加的成员则是朱亚文、王彦霖、黄旭熙、宋雨琦。今年，嘉宾又有大变化，蔡徐坤、沙溢、郭麒麟顶替朱亚文、王彦霖新加盟“跑男家族”。

据悉，新一季《奔跑吧》官宣海报十分有趣，一众明星嘉宾用接力手绘全家福的方式，成为一届“画风清奇”的跑男家族。

### 《最美逆行》广州开机

**新快报讯 记者梁燕芬报道** 经过前期筹备，抗疫题材电影《最美逆行》目前正在广州正式开拍。据悉，该片真实再现广东医务人员、公安干警支援武汉疫情的真实感人故事。钟南山为《最美逆行》电影亲笔题词，钟南山儿子钟惟德到场助阵。

电影《最美逆行》将真实还原在抗疫最紧张的时刻，广东援鄂医务人员、广州武汉高铁乘警们的英雄故事。总出品人邓建国透露，《最美逆行》是抗疫系列三部曲的第一部，与海外支援有关的两部曲也正在筹划中。邢博担任导演，程琤以及启杰出演男女一号。两主角均表示，很荣幸能够参与抗疫题材影片的拍摄，将会尽自己最大的努力把角色给诠释好。据悉，该片主要拍摄地为广州、武汉，预计6月完成全部制作。